1. Vypoditej ¢islo x, jestlize:

a) 18 %z Cislaxje0,9 b) 315 % z Cisla x je 2520

2. Z hrubé mzdy bylo zaméstnanci sraZzeno na danich 3612 k¢, coz
predstavovalo 21,5% jeho hrubé mzdy. Jaka byla hruba mzda
zaméstnance a kolik ké byl jeho plat po srazkach?

3. Poéitacova hra byla zlevnéna z 1500 ké na 900 ké. Vypocitej, o kolik
procent byla zlevnéna.

4. 7 1800 zaméstnanct firmy je 702 zen. Kolik procent celkového poétu
zaméstnancu tvofi muzi a kolik zeny. (Poznamka: Kazdy, kdo ve tirmé
pracuje, je bud muz nebo zena.)

5. Vypoditejte v procentech, jakou ¢ast rozlohy viech svétadila
zaujimaji jednotlivé svétadily. Vysledky zapiste do druhé tabulky.

Rozlohy svétadilia e
Asic 44 413 000 knt? =
Afrika 30315 000 knt? Afrika :
Severni Amerika 24 228 222 km? Severni Amerika
Tizni Amerika 17 850 000 km? Tizni Amerika
Evropa 10 527 000 km? Evropa
Anstralie a Oceanie 8 511 000 km? Australic a Oceanie
Antarktid 13 180 000 km?

2 Antarktida

6. Ve skole je dohromady 400 déti. S pomoci grafu odpovézte na nasledujici otazky:

a) Kolik déti je na prvnim stupni?

b) Kolik déti je v 7. ro¢niku?

¢) Je vice déti ve vsech sudych ro¢nicich dohromady nebo ve vgech lichych
dohromady?

d) Jaky je maximalni pocet zakdi, ktefi mohou ze gkoly odejit, aby ve skole zbylo
aspont 95% puvodniho poétu déti.

e) Ze tiretiho roéniku odesli 2 zéci, z osmého 4 Z4ci a do patého roéniku pfibyli 3
zéci, do Sestého 5 zdku a do devatého 6 zdkd. O kolik procent se zménil podet
deéti ve skole?
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